TUPANCTOP HU3KOYACTOTHbBIN
T153-630

Vprm = 2000-2800 B
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lrsm= 15.0 KA (T, = 125°C)

Vrru= 2000-2800 B
lrav) = 1110A (T = 70°C) ' t
lrav) = 890A (T¢ = 85 °C)

BHyTpeHHee ycuneHue curHana ynpasneHus
PasBeTBrneHHbIN ynpaBnsaloLwWwuin aneKTpoa
MuHuUManbHbIE NOTEPU B OTKPLITOM COCTOSIHUA

Manbiit pasépoc Qrg 1 Vv ONA NocnefoBaTensHOro 1
napannenbHOro CoeaAvHEHNI

* & o o

MAKCUMAJIbHO AOMNYCTUMbIE 3HAYEHUA MAPAMETPOB

HanmeHoBaHue napameTpa

YcnoBHoe
o60o3Ha4yeHue

3HauveHusn
napameTpoB

EavHunuya
M3MepeHus

MoBTOpAOLLEECA MMMYNBCHOE HaMPSHKEHNE B 3aKPbITOM
COCTOSIHWMU,

T,=-60 ...+ 125°C

VDRM

2000-2800

MoBTOpStOLLEECH UMMYNBCHOE OOpaTHOE HanpsKeHWe,
T,=-60 ...+ 125°C

VRRM

2000-2800

HeI'IOBTOpﬂIOLIJ.eeCﬂ MMnynbCHoe HanpsaXeHue B 3aKpbiTOM
COCTOSIHUM,
T,=-60 ...+ 125°C

VDSM

2100-2900

HenoBTopsitoLleecst MNynbcHoe obpaTHOE HanpsiKeHue,
T;=-60 ...+ 125°C

VRSM

2100-2900

MoBTOpPAOLWNACA UMMNYNbCHBIA TOK B 3aKPbITOM COCTOSHMU /
MoBTOPSOLLMIACA UMMYIBCHBIA 06paTHbLIN TOK,

T, =125°C, Vp/ VR=VprM/ VrrM

IDRM / IRRM

50

MakcmumanbHo p.OI'IyCTMMbIIZ CpeﬂHMﬁ TOK B OTKPbITOM
COCTOAHUN,

f=50Tu, Tc=85°C

TC =70°C

Irav)

890
1110

JeicTByOWNIA TOK B OTKPLITOM COCTOSIHWW,
Tc=70°C,f=50Ty

ITRMS

1740

le,apruZ TOK B OTKPbITOM COCTOAHUN,
T,= 125 °C,Vg= 0, t, = 10 mc

ITSM

3aWmTHbIN NokasaTernb

1%t

1.1+10°

KpMTM‘-IeCKaﬂ CKOpPOCTb HapacCTaHnA TOKa B OTKPbITOM
COCTOAHUN,

TJ' = 12500, VD = 0-67VDRMy |T= 1260 A,

lrg=2A, t.=1mMmke, f=50 Ty

(dli/dt)eri

200

A/MKe

KpMTM‘-leCKaﬂ CKOPOCTb HapacCTaHna HanpsaXXeHua B
3aKPbITOM COCTOAHUMN,
TJ' = 12500, VD = 0-67VDRM

(dVD/dt)crit

1600

B/mkc

MakcumanbHas MOLWHOCTb ynpasieHud,
NOCTOSIHHbINA TOK

Pawm

4

BT

Temnepatypa nepexoaa

T

-60... +125

TemnepaTypa XxpaHeHus!

Tstg

-60... +50

°C
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T153-630

ANEKTPUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

YcnoBHoe 3HauyeHus napameTpoB Eﬂ""“'—la
HanmeHoBaHue napameTpa
oGosHaueHue | wpy, Tun. Makc. | M3MepeHusi
MMnynbCcHOe HanpsbkeHWe B OTKPbITOM COCTOSIHWM, v 1.80
T,=25°C, 1; =1980 A ™ ) ) :
MoporoBoe HanpsxeHwue, v 1.05 B
T, =125°C, 1t=990-2970 A (7o) i i '
JdnHamunyeckoe conpoTMBREHNE, 0.37 o
T,= 125°C, Iy =990-2970 A T - - ' MM
Bpems 3agepxku BKIOYEHUS, t ) ) 30
Ti=25 OC, VD=0-67VDRMy |T=630A, IFG=2 A, t,— = 0.5Mmkc d )
BpemsiBbIkno4eHUS, MKC
T;=125°C, I:=630 A, dit/dt = - 5 A/mkc, tq - - 250
Vg2 100 B, Vp = 0.67Vpgru, dvp/dt = 50 B/Mkc
3apsag obpaTHOro BOCCTaHOBIEHMS,
T;= 125°C, I;= 630A, dir/dt = - 5 A/MKc, Ve 100 B Qe - = | 1900 | mKkKn
Tok yaepxaHus,
T,=25°C,Vp=12B In - - 300 MA
TokBKMOYEHMUS, A
T;=25°C, Vo= 12B, lrg = 2 A, t, = 0.5 Mkc I - - 1900 | m
OTnupatoLLiee NOCTOSAHHOE HanpsXXeHe yrnpaBneHus,
Vp = 12B,T; = -60°C 3.5
\Y, - - B
T,= 25°C er 2.5
T,=125°C 2.0
OTnuvparoLLnii NOCTOSIHHBIN TOK yNpaBreHus,
Vp =12 B,Tj=-60°C 450
T,=25°C let ; ; 250 mA
T,=125°C 200
HeoTnupatoLlee NOCTOAHHOE HanpsikeHWe ynpaBreHus, v 0 B
T, =125°C, Vp = 0.67Voru e S -
HeoTnuparoLwmin NOCTOSAHHBIN TOK YrpaBneHus, | 15 A
T,=125°C, Vp = 0.67Vpru GD - - M
TEMJOBbIE MNAPAMETPbI
TennoBoe CONPOTMBINEHNE NEPEXOA — KOPMYC,
DC: gBycTOpOHHEE Rihiec) ) ) 0.022
DC: co cTopoHbl aHoaa Ring-ca) 0.044
DC: co cTopoHbl kKaToaa Rin(i-ck) 0.044 °C/BT
TennoBoe CONPOTMBINEHNE KOPMYC - OXNaguTErb,
[OBYCTOPOHHEE OXNnaXkaeHne Rine-h) - - 0.005
O[HOCTOPOHHEE OXnaxaeHue 0.010
MEXAHU4YECKUE NAPAMETPbI
Macca w - 0.55 Kr
Ycunuve cxatms F 22 - 26 Hm
MakcrmMansHO AonyCTUMOE YCKOpeHne a ) ) 100 M/
(B CXKaQTOM COCTOSIHUN)
PacctosiHme no noBepxHOCTM M30NATOpa OT KaToda Ao aHoda Ds - 23.8 - MM
02.07.20 Crp.
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W=500g

K —katoa, A — aHog, K1 —BcnomoratenbHbin katof, G — ynpaBnsaoLwmii aNeKTpos

JonyckaeTcs Apyras AnvHa Bbisogos G u K1 no Tpe6osaHuio notpebutenei

FabapuTHble N yCTaHOBOYHbIE pa3Mephbl
(pasmepbl B MM)
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